

“中国最佳中小银行”评选结果发布

威海市商业银行荣获“最佳零售银行奖”

8月15日,“中国最佳中小银行”评选颁奖典礼隆重举行,山东高速集团控股的威海市商业银行荣获“最佳零售银行奖”。

多年以来,威海市商业银行始终坚持“真诚相伴,携手超越”的服务理念,通过优化产品体系、打造特色机构、推广普惠金融等一系列措施,持续放大比较优势,不断提升核心竞争力,打造了特色鲜明的“市民银行”品牌。

优化产品体系 丰富服务内涵

围绕“真诚相伴,携手超越”的服务理念,威海市商业银行不断创新产品种类,完善服务功能,建立了全方位、多层次、综合性的

零售业务体系。

一是推出“生活管家”服务。集合市民日常生活密切相关的水电费、通讯费、有线电视费等10大类缴费业务,通过网上银行、电话银行等5大业务渠道,帮助客户足不出户即可轻松缴费,为居民的日常生活提供了便利。

二是推出“快乐消费贷”系列产品。覆盖购房、购车、购消费品、装修、旅游、子女出国留学等各个领域,满足市民在衣食住行方方面面的贷款需求。

三是研究开发手机银行、微信银行等新型金融服务。结合市民多样化的金融服务需求,努力打造方便、快捷、功能丰富的新型服务平台。

打造特色机构 提升服务层次

结合区域产业特色、行业特色、客户结构和融资需求,威海市商业银行指导分支机构加强特色支行建设,提升金融服务的专业化、差异化和特色化水平。

一是成立山东省首家科技支行。不断深化政银企合作机制,持续推进与北京大学等著名高校的产学研结合,致力于为科技型中小企业提供专业高效的金融服务,在全国范围首创“政府扶持,多方合作,集群运作”的科技支行新模式。

二是设立小微金融服务中心。引进德国储蓄银行先进的微贷

理念和成熟的微贷技术,持续优化小微金融运营模式,不断提升小微金融服务水平,为小微企业发展提供了多样化的融资选择。

三是深入推进“特色支行工程”。截至目前,共打造海洋、农业、文化等特色支行30多家,有力地支持了区域特色产业成长和实体经济转型升级。

推广普惠金融 延伸服务范围

秉承“惠民、便民、利民”的服务宗旨,威海市商业银行通过优化网点服务功能,设立社区(小微)支行和社区金融服务站,开展金融知识宣传等举措,将优质、高效、贴心的金融服务送到了居民家门口。

一是推进“网点转型”。从硬件设施、服务环境、业务流程、岗位配置等方面对网点功能进行优化,实现了营业网点从核算主导型向服务主导型的转变,有效提升了网点服务效能。

二是设立社区(小微)支行和社区金融服务站。为居民搭建了业务办理、业务咨询、居民联谊等活动的有效载体,延伸银行柜台服务,方便居民和商户日常需求。截至目前,社区(小微)支行和社区金融服务站数量将近60家。

三是开展金融知识宣传。深入社区、商圈、学校和企业,以群众喜闻乐见的方式进行宣传讲解,将金融知识送到金融消费者身边,营造银行与客户和谐发展的良好氛围。

青岛银行首套房房贷最低可享9折优惠

为满足广大客户的房贷需求,青岛银行率先为房贷松绑。即日起,凡到青岛银行申请首套房贷的客户,最低可以享受9折利率优惠。

据青岛银行相关负责人介绍,凡是满足下列条件之一都可以申请首套房9折利率优惠:一是符合济南市引才计划,《关于实施海内外高层次人才引进倍增计划的意见》、《关于建设“齐鲁人才特区”的意见》等政策规定的引进人才,二是济南市引进的总部经济、高科技、先进服务业等重点项目机构的工作人员,三是青岛银行的优质客户。而对于普通首套房贷申请

者,只要信用状况良好,同样也可以申请9折的利率优惠。此外,二套房贷,依然执行利率上浮10%的标准。

以20年房贷为例,如果80万,按基准利率每月还5988.11元,9折优惠后每月还5683.09元,每月节省300元;贷款50万,按基准利率每月还3742.48元,9折优惠后每月还3552.10元,每月节省190.38元。

面对当前房贷吃紧的局面,目前市场上各家银行的首套房贷基本没有优惠,为数不多的外资银行首套房贷97折的利率优惠,办理起来条件也异常苛刻。而青岛银行此次调整,是全面调整,不仅明确提

出利率优惠,而且受众面几乎涵盖了所有房贷申请者,房产销售旺季的金9银10即将来临,此举无疑是给当下紧张的房贷松绑,后续效应值得期待。

青岛银行济南分行各网点个人贷款业务咨询电话:

分行营业部:0531—81676324;高新区支行:0531—68605139;济泺路支行:0531—81607109;舜耕支行:0531—81676387;章丘支行:0531—83380775;全福支行:0531—81269719;泮源支行:0531—81269758;浆水泉支行:0531—81607160。

推出全球40大核心商圈

银联卡帮持卡人“省钱”

日前,银联卡(卡号以62开头)持卡人在我国港台及日韩、东南亚、欧洲、北美、澳新和中等热门旅游目的地的40个核心商圈消费,将享受10%的额外优惠,并免去交易金额1%-2%的货币转换费。

这是继今年全球60大机场免税店特惠活动后,银联国际全球市场布局的再度升级。参与特惠活动的40大核心商圈,分布在近20个国家和地区,包括30家知名购物中心、1000多家优质商户等。

“银联网络在服务中国游客出境消费的同时,也正在服务越来越多境外持卡人。”银联国际首席执行官蔡剑波说,“银联卡持卡人的消费需求日益多样化,他们出境旅游更

愿意去了解不同的风土人情和历史文化。为有效满足多种支付需求,银联注重拓展在餐饮、购物、酒店、租车等行业的使用。持卡人特惠计划也包括了商圈、免税店及度假胜地等多个系列,为持卡人不同消费场景提供良好的支付体验。”目前,境外140多个国家和地区超过1200万家商户,110多万台ATM接受银联卡刷卡消费或提取现金。

此次特惠计划囊括了多个国内出境游最热门的商圈,包括:我国香港尖沙咀与铜锣湾商圈、我国台北101商圈、新加坡乌节路商圈、日本银座商圈、韩国明洞与江南商圈、法国奥斯曼大街、纽约第五大道、澳大利亚悉尼塔桥商圈、迪拜购物中心等。全球多个顶

级购物中心也在特惠行列,包括DFS免税集团、海港城、东京松屋银座百货、韩国乐天免税店、巴黎春天百货、欧洲Chic Outlet集团9大折扣村等。

伴随着中国出境游的火热,银联国际在全球市场的布局也大大提速,消费体验不断升级。今年春夏,银联国际与全球60个国际机场的70多家知名免税集团达成协议,予以银联持卡人5%-10%的额外优惠。近日,银联国际与韩国KTIS公司携手推出快捷退税服务,在韩银联卡持卡人在相关合作商户刷卡消费后的税款,可在离境时自动返还到购物结算时使用的银联卡内。

(财金记者 程立龙)

邮储银行电子银行客户突破一亿户

8月1日,中国邮政储蓄银行在北京举行新闻发布会,发布电子银行客户数过亿消息,并于即日起在全国范围内开展“亿路有你”系列活动。据悉,邮储银行是国内第五家电子银行客户突破一亿户的商业银行。

优先发展电子银行 四年实现一亿客户规模

近年来,邮储银行始终坚持优先发展电子银行业务,持续加快科技创新步伐完善渠道建设。

2010年6月1日,个人网上银行正式对社会公众提供服务;2011年利用三网融合技术率先建立国内首家全国集中的电视银行系统;2012年手机银行上线,并推出客户端版、WAP版、贴膜版、短信版等多种方式;2013年,顺应“移动化”、“社交化”的发展趋势,推出PAD银行、二维码支付、微信银行、微博银行和易信银行等多渠道产品。

达到亿级客户规模,邮储银行仅仅历时4年。同时,这也是邮储银行电子银行业务发展的重要里程碑。国家信息化专家咨询委员会委员、中国人民银行科技司原司长、互联网金融工作委员会常务副主任陈静表示,邮储银行电子银行客户数过亿体现了邮储银行积极拥抱互联网,不断加快科技创新,持续提升对广大城乡客户的服务水平。

中国互联网协会秘书长卢卫表示,中国互联网用户已经超过了6.32亿,其中移动互联网用户超过了5.27亿,为互联

网金融和电子银行业务提供了巨大的发展机会,中国互联网协会愿意在互联网领域与邮储银行开展更多合作,为互联网金融及电子银行业务的进一步普及贡献力量。

发布会上,邮储银行还特邀电子银行第一亿名客户作为客户代表现场畅谈使用感受,共同见证历史时刻。

普惠金融 推进电子银行普及

邮储银行副行长曲家文表示,电子银行业务与邮储银行发展普惠金融战略高度契合,是邮储银行线上线下一体化普惠金融服务网络的重要组成部分。

首先,客户覆盖广泛。邮储银行依托实体网络优势,将电子银行服务触角延伸至城乡客户群体,凭借较低的使用门槛、优惠的服务成本,成为部分金融服务空白乡镇的主要服务渠道。

其次,产品功能丰富。除了基本金融服务外,邮储银行电子银行还提供商旅服务、缴费充值等生活服务,全面满足客户多元化的网络金融需求。

再者,服务方式便捷。邮储银行根据不同客群特点,推出定制的移动金融产品。利用微银行服务社交群体;利用客户端和WAP版覆盖为智能和非智能手机客户;推出便捷版,满足外来务工及县乡以下客户群需要;借助贴膜卡覆盖偏远地区及资金需求量大群体。

中国金融认证中心副总经理曹小青表示,邮储银行的电子银行采用了先进的

信息技术手段保障了用户信息、资金、交易的安全可靠。

感恩回馈 实现“两个银行”齐头并进

据了解,近年来,邮储银行电子银行业务规模突飞猛进,个人网银、手机银行客户规模均已位列商业银行第五位。同时,不断加快产品创新步伐,获得社会各界的广泛认可。

在发布会上,邮储银行宣布于8月至10月开展“亿路有你”系列活动。期间,邮储银行手机银行连续三个月转账免费,陆续开展天天半价网购月、投二免一彩票月、9.9元观影月活动。同时,邮储银行还面向全国开展“我和电子银行的故事”微征文活动。整个活动既延续了“手拉手”活动整体营销、丰富灵活等特点,又突出了“亿路有你”回馈客户的主题,优惠力度空前。

作为全国网点规模最大、覆盖面最广、服务客户数量最多的商业银行,截至2014年6月底,邮储银行拥有营业网点3.97万个,服务客户超过4.5亿人,资产规模超过5.9万亿元。在英国《银行家》杂志“2014年全球银行1000强排名”评选中,邮储银行按总资产位居第28位。

曲家文表示,未来邮储银行将根据互联网特性设计金融产品,实现线下实体店银行、网上虚拟银行两个银行齐头并进,为广大城乡客户构建全方位、立体化的服务网络,为邮储银行践行普惠金融的社会责任做出更大贡献。

太平人寿业内首推 基因检测活动



8月15日至16日,太平人寿山东分公司举办“太平人寿高端论坛暨基因检测”活动,邀请了业内知名专家为大家带来关于基因对一些重大疾病预防作用的精彩讲座。

在活动现场,全国知名教授级专家朱振宇为在场的客户详细讲解了基因检测项目,并与客户进行了问答式的互动。随后,工作人员组织来自全省各地的400多名客户采集血液样本进行基因检测。

本次活动获得了客户的高度认可,一名来自日照的张女士告诉记者:“很多人认为这么远跑来不值得,可是我觉得,工作再忙,身体才是最重要的。前段时间我还在想,无论花多少钱,得找专业机构给孩子做个基因检测,没想到太平人寿就能提供这样的高端服务,这个活动办的太及时了。”

此外,为了满足客户的理财需求,太平人寿山东分公司还专门邀请了《货币战争》作者宋鸿兵先生主持了16日的理财高端论坛,为众多客户带来了一场理财的饕餮大餐。

据介绍,本次活动是太平人寿山东分公司2014年客服节客户关怀活动之一,在为期三个月的客户服务节期间,太平人寿还将推出“荣耀85载 太平伴你行”为主题的包括公益、少儿、健康、客户关怀等一系列活动。

(季静静)

吃喝玩乐赚不停

招行信用卡掌上生活 全新升级

招商银行信用卡掌上生活4.0手机客户端全新上市,为大家提供便捷、实惠、满意的移动生活体验,本次升级活动重磅来袭,为大家准备了百万好礼,现在积分换好礼活动正在进行中,不管你是食欲无限的大胃王,还是技能超群的游戏帝,抑或是不知疲倦的娱乐狂……都能在这里轻松享受一把积分换好礼的狂欢瘾!

“吃”:炎炎夏日,冰淇淋是否成为你的专宠了呢?还在算计着零花钱怎么分配美味冰淇淋的朋友们,再也不用发愁啦!9积分玩转冰淇淋世界,每工作日15:00招行将准备15900份冰淇淋等你来抢!

“喝”:燥热天气,心情不爽,难免易怒。没关系,9积分让你告别火爆脾气,每工作日招行将准备1000份拿铁+5000份冰红茶为你消暑降温,先到先得!

“玩”:对游戏痴迷的小伙伴注意了,别再盯着电脑屏幕狂作战啦!9积分满足你的游戏瘾,每工作日15:00招行将准备500份“刀塔传奇”+1500份“我叫MT”游戏大礼包任你畅享游戏乐趣!

“乐”:约会观影大福利,别怪不告诉你!每周五六日招行将准备2000份10元观影券首次绑定掌上生活的客户还有9元电影票看大片的机会!

“赚”:现在起,下载掌上生活4.0版本并首次关联信用卡就能领取99积分;推荐一位亲友首次绑定掌上生活还可奖励99积分。

别再犹豫啦!抢好礼这事儿,还得大家一起来才过瘾,抓紧时间扫码参与吧!智能手机请登录安卓版或者苹果商店搜索“掌上生活”APP,也可扫码下载,一定要绑定您的招商银行信用卡才能参与哦!

